

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE FOMENTO

2589 *Anuncio de corrección de errores de: Junta de Contratación de la Subsecretaría de Fomento. Objeto: Suministro de energía eléctrica para el Ministerio de Fomento, sus Organismos Autónomos, Agencias y determinadas Entidades o Sociedades del Grupo Fomento mediante acuerdo marco. Expediente: 13Z175.*

Rectificación del anuncio de licitación publicado en el BOE 305, de 21 de diciembre de 2013. Fecha límite de presentación de ofertas, donde dice: hasta 14:00 horas del 31 de enero de 2014. Debe decir: hasta 14:00 horas del 17 de febrero de 2014. La fecha de apertura de la oferta económica, donde dice: 12 de febrero de 2014. Debe decir: 5 de marzo de 2014.

Madrid, 22 de enero de 2014.- Inspectora general de Fomento.

ID: A140003342-1